
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO BRUSQUENSE DE PREVIDÊNCIA – IBPREV.

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (27/03/2024), com início às 13:30 
horas, na sede do Instituto Brusquense de Previdência – IBPREV, à Rua Hercílio Luz, 373, reuniram- se os  
membros titulares do Conselho de Administração: Michel Gartner Belli, Aline Polzin Bortoluzzi, André Luís 
Brito  Beck,  Maicon  Francez,  Maria  Luisa  Fagundes  Ghislandi,  Maria  Mecias  Pinheiro  Soares,  Precila  
Andrade Tadiotto Villar e Samuel Fernando Miranda dos Santos,  sob a presidência do Sr. Michel Gartner 
Belli para discussão e deliberação acerca dos assuntos constantes da ordem do dia: 1.Aprovação da Ata do 
Conselho  de  Administração  de  02/2024;  2.Documentos  enviados  e  recebidos  pelo  Conselho  de 
Administração;  3.Vinculação  do  I.R.R.F  para  equacionamento  do  déficit  atuarial,  com  participação  do 
Atuário. 4.Leitura da Ata do Conselho Fiscal e Prestação de Contas; 5. Assuntos Gerais. Abertos os trabalhos 
e dando início à reunião o Presidente cumprimentou a todos e agradeceu pela presença. Dando início a pauta 
do dia o mesmo solicitou a leitura da Ata da Reunião do Conselho de Administração referente ao mês de  
Fevereiro para aprovação dos Conselheiros; colocado em deliberação, restou aprovada por unanimidade dos 
presentes. Com relação aos Documentos enviados e recebidos pelo Conselho de Administração registra-se 
que  não  houveram.  Ato  contínuo,  o  Presidente  solicitou  a  participação  do  Atuário  Pablo  Bernado,  via  
internet, para apresentar o estudo técnico, com processo transparente de avaliação e análise de viabilidade 
econômico-financeira da aplicação de vinculação do Imposto de Renda Retido na Fonte dos servidores, em 
conformidade com a Portaria 1467/2022, com o objetivo de equacionamento do défict atuarial. Apresentado 
o referido estudo e esclarecido todas as dúvidas, houve a aprovação unânime de todos os conselheiros; este 
estudo  segue  para  o  ente  federativo  competente  para  através  de  lei  realizar  a  vinculação.   Dando  
prosseguimento à pauta do dia, foi passada a palavra para o servidor Antônio Carlos Cerchiari Júnior que fez 
a apresentação das contas e a leitura da Ata do Conselho Fiscal, o qual recomendou pela aprovação das 
contas  da  competência  Fevereiro/2024;  dirimindo  algumas  dúvidas,  colocado  em  votação,  o  Conselho 
decidiu, por unanimidade dos presentes, a aprovação das contas. O servidor Antônio relatou ainda sobre as 
tratativas que estão acontecendo com a nova empresa de consultoria de investimentos, a qual, atualmente,  
atende a vários e grandes RPPS do país.  E,  antes de finalizar,  o Presidente informou que solicitou sua 
exoneração  do  cargo,  pois  disputará  as  próximas  eleições  e  agradeceu  pelo  apoio  recebido  enquanto  
presidente deste Instituto de Previdência. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a  
presente ata, a qual, lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente Sr. Michel Gartner Belli, e por mim 
Maria Luisa Fagundes Ghislandi, Secretária do Conselho de Administração.
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